



Житель Корткероса обвиняется в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по Корткеросскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в июле текущего года фигурант, находясь во дворе дома по улице Московская села Корткерос, нарушал общественный порядок. По вызову прибыли сотрудники полиции, которые составили в отношении фигуранта протокол об административном правонарушении, после чего доставили его в отдел полиции. Находясь в отделе полиции, фигурант, возражая против своего пребывания там и пытаясь покинуть его, применил насилие в отношении сотрудника полиции.

Следователем собрана доказательственная база, что позволило уголовное дело передать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1816596>